
Perusraportti

Kysely asiakkaan läheiselle<br>Aktiivisuuden- ja uni-, valverytmin seurantapalvelun 

toiminnasta
Vastaajien kokonaismäärä: 4



Asiakkaan läheisen kokemukset aktiivisuuden seurantapalvelusta

Väittämät: 1 täysin eri mieltä, 2 melko eri mieltä, 3 melko samaa mieltä, 4 täysin samaa mieltä, 5 en osaa sanoa (valitse 

parhaiten sopiva vaihtoehto)

Vastaajien määrä: 4
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1. Seurantapalvelusta on ollut  hyötyä
läheiselleni

2. Seurantapalvelu on tuonut
läheiselleni turvaa kotona asumiseen

3. Läheiseni seurantapalvelu on
tuonut turvaa minulle.

4. Seurantapalvelu on parantanut
läheiseni elämänlaatua

5. Seurantapalvelu ei vaadi
läheiseltäni toimenpiteitä

6. Seurantapalvelun sensorit ovat
huomaamattomia
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Haluaisitko, että läheisesi jatkossakin käyttäisi tätä seurantapalvelua?

Vastaajien määrä: 4
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Muita ajatuksia tästä tai muista teknologialaitteista?

Vastaajien määrä: 2

Vastaukset

En saanut tunnuksia,vaikka ne minulle luvattiin.En ole saanut hoitajilta muuta 

tietoa kuin että läheiseni pääsääntöisesti nukkuu yöt. Asun eri paikkakunnalla. 

Painon lasku on ollut selkeää, mutta mitä asialle on tehty, aiotaan tehdä,jos 

läheiseni ei itsenäisesti tule syöneeksi riittävästi.

?Hän ei osaa käyttää mikroaaltouunia ja syö illemmalla ruokia kylminä,jos 

syö.Kotiapua hänelle ei myönnetä.Lääkeautomaatista on ilmeisesti lääkkeensä 

ottanut.Teknologia ei korvaa hoitajan käyntiä asiakkaan luona.

En ollut koulutuksessa ollenkaan, joten minulla ei ollut seurantaa ollenkaan. 

Vanhempani eivät tykänneet laitteista ja mielestäni heidän tarpeisiinsa eivät ole 

sopivia.
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